

Z á p i s n i c a

**z 15. riadneho zasadnutia Mestského zastupiteľstva mesta
Trnava, ktoré sa uskutočnilo dňa 10. apríla 2001 v zasadacej
miestnosti Krajského úradu v Trnave**

Mestské zastupiteľstvo mesta Trnava

Z á p i s n i c a

z 15. riadneho zasadnutia Mestského zastupiteľstva mesta Trnava, ktoré sa uskutočnilo dňa 10. apríla 2001 v zasadacej miestnosti Krajského úradu v Trnave

Prítomní: 51 poslancov MZ mesta Trnava

primátor mesta Trnava
hlavný kontrolór mesta
náčelník mestskej polície
prednosta Mestského úradu v Trnave
8 vedúcich úsekov a oddelení MsÚ
2 pracovníci útvaru primátora
3 riaditelia mestských organizácií
1 predseda VMČ

Program:

- a) Otvorenie
- b) Interpelácie poslancov MZ mesta Trnava
- 1) Návrh Všeobecne záväzného nariadenia o nakladaní s nájomnými bytmi pre mladé rodiny a občanov s ťažkým zdravotným postihnutím na Veternej ulici v Trnave
- 2) Návrh Všeobecne záväzného nariadenia - Trhový poriadok- o podmienkach predaja výrobkov a poskytovania služieb na trhovom mieste - príležitostný trh (TTJ 2001)
- 3) Záverečný účet mesta Trnava za rok 2000
- 4) Návrh aktualizácie rozpočtu mesta Trnava z dôvodu reorganizácie parkovacej služby na rok 2001
- 5.1) Návrh "Zásad pomoci mesta iným investorom pri rozvoji

- technickej infraštruktúry na území mesta Trnava"
- 5.2) Návrh na uzatvorenie zmluvy o združení finančných prostriedkov na výstavbu technickej infraštruktúry spoločnosti s.r.o. Aquating Trnava pre 39 rodinných domov - IBV Kozácka ulica
 - 6) Návrh na organizačné zabezpečenie TTJ v Trnave v roku 2001
 - 7.1) Predaj bytov
 - 7.2) Predaj garáží
 - 8) Majetkové záležitosti
 - 9) Plán zdravia mesta Trnava
 - 10) Plnenie uznesení Mestského zastupiteľstva mesta Trnava s termínom plnenia do 25.3.2001
 - 11) R ô z n e
 - 12) Rekapitulácia uznesení
 - 13) Z á v e r.

Rokovanie 15. riadneho zasadnutia Mestského zastupiteľstva mesta Trnava otvoril a viedol Ing. Štefan Bošňák, primátor mesta. Privítal prítomných poslancov mestského zastupiteľstva a ostatných prizvaných. Osobitne na zasadnutí privítal adeptov práva Právnickej fakulty Trnavskej univerzity, ktorí sa prišli pozrieť na rokovanie mestského zastupiteľstva.

Skonštatoval, že na zasadnutí mestského zastupiteľstva je prítomných celkom 42 poslancov mestského zastupiteľstva. (V priebehu rokovania sa počet zvýšil na 51.) Mestské zastupiteľstvo bolo uznášaniaschopné. Primátor mesta zároveň skonštatoval, že z neúčasti na zasadnutí sa ospravedlnili poslanci MZ : Ing. Peter Tomeček, Ing. Ivan Mička a Ing. Blažena Kráľovičová.

Za overovateľov zápisnice zo zasadnutia mestského zastupiteľstva určil poslancov MZ MUDr. Angelu Štefánikovú a Ing. Františka Krippela. Za overovateľov zápisnice zo zasadnutia mestského zastupiteľstva, ktoré sa uskutočnilo dňa 20.2.2001 vystúpil Ing. Beňo, ktorý skonštatoval, že zápisnica zachytila

priebeh rokovania v plnom rozsahu.

Mestská rada na svojom zasadnutí dňa 3. apríla 2001 do pracovného predsedníctva zasadnutia mestského zastupiteľstva určila Mgr. Zdenku Mešťánkovú a Ing. Marcela Kollára.

Na zasadnutí boli do pracovného predsedníctva ďalej určení Mgr. Agnesa Petková a Ing. Ivan Šarvajc.

Za predsedu návrhovej komisie mestská rada odporučila poslanca MZ Mgr. Mariana Rozložníka.

Na zasadnutí mestského zastupiteľstva boli za členov návrhovej komisie navrhnutí Ing. Tomáš Báňas a Ing. Jozef Havlík, poslanci MZ.

Hlasovaním (39:0:2) bolo zloženie návrhovej komisie schválené.

Mestská rada mesta Trnava na svojom zasadnutí dňa 3. apríla 2001 odporučila nasledovné úpravy v programe rokovania mestského zastupiteľstva:

- vypustiť materiál č. 8.4 - Predaj pozemku na Átriovej ulici v Trnave z dôvodu preverenia majetkových vzťahov súbežných pozemkov v lokalite Pekné pole a komplexného riešenia i z pohľadu možnej realizácie MK v danej lokalite.

Ing. Bošňák, primátor mesta - odporučil v rámci bodu "rôzne" prerokovať materiál - Úprava územného plánu mesta Trnava - ktorý poslanci mestského zastupiteľstva obdržali pri prezentácii. Spracovanie materiálu zdôvodnil tým, že pri schvaľovaní aktualizácie územného plánu v mesiaci december 2000 bola lokalita Medziháj vyčlenená pre vytvorenie priemyselnej zóny. Vzhľadom k tomu, že v tom čase nebola známa legislatíva a ďalšie podmienky pre zriaďovanie priemyselných parkov, bola lokalita zahrnutá na realizáciu do prognóznej etapy, t.j. po roku 2020. Nakoľko je v súčasnosti predpoklad, že zákon o priemyselných parkoch nadobudne účinnosť dňom 1.6.2001 a jednou z podmienok je pripravenosť samospráv pre realizáciu takýchto celkov, v záujme rozvoja celého regiónu mesto Trnava navrhuje v rámci vyrovnanej bilancie a nezvyšovania záberov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu, zameniť

z hľadiska etapizácie výstavby čast' lokality Medziháj za lokality Prúdy II. a priemyselnú zónu JV - od Zavarskej ulice. Z hľadiska stavebného zákona sú rešpektované všetky schválené záväzné regulatívy v územnom pláne.

Ďalej odporučil do programu rokovania v bode "rôzne" zaradiť informáciu o pridelení finančných prostriedkov zo Štátneho fondu telesnej kultúry na rekonštrukciu Atletického štadióna Slávia v Trnave vo výške 3.9 mil. Sk. Z toho dôvodu je potrebné prijať uznesenie mestského zastupiteľstva, ktorým bude predmetná akcia zaradená do rozvojových programov mesta pre rok 2001.

Ing. Bínovský, poslanec MZ odporučil bod b) interpelácie označiť ako c) a ako bod b) zaradiť informáciu z rokovania 11. Snemu Združenia miest a obcí Slovenska.

Kontrolný súčet poslancov MZ: 45.

Hlasovanie o návrhoch:

- hlasovaním (38:0:2) boli schválené odporúčania mestskej rady
- hlasovaním (42:0:2) boli schválené odporúčania primátora mesta
- hlasovaním (38:0:3) bol schválený návrh poslanca Ing. Bínovského.

Hlasovaním (42:0:1) bol schválený celkový program rokovania mestského zastupiteľstva mesta Trnava.

V rámci schváleného programu rokovania mestského zastupiteľstva Ing. Štefan Bošňák, primátor mesta podal informáciu z rokovania 11. Snemu ZMOS z minulého týždňa, ktoré prijalo stanovisko, okrem bežných vecí, ktoré trápia mestá a obce - ekonomické, kanalizácia, investície, bezplatné odovzdanie majetku z SPP a odovzdanie majetku energetike i k reforme verejnej správy. Podotkol, že je predbežný prísľub Rady sociálnej dohody, že by v rámci transformácie SPP mali obce a mestá dostať peniaze naspäť. Mesto Trnava tam má tiež niektoré pohľadávky. Tiež sa hovorilo i o transformácii a kanalizácii. Terajšie okresy Trnava, Piešťany, Hlohovec sú uceleným systémom, v rámci ktorého by mala byť vytvorená Trnavská vodárenská spoločnosť, ktorá by mala dostatok kvalitných zdrojov vody. Podstatná časť rokovania bola venovaná otázke reformy verejnej

správy. ZMOS vyslovil nespokojnosť s postupom reformy a žiadal všetky politické strany o podporu reformy verejnej správy, ktorá je veľmi dôležitá pre Slovensko. Dôležitý je prenos kompetencií na obce, mestá, na príslušné samosprávne orgány.

Pri rokovaní s regiónmi vo vyspelých krajinách sveta je spolupráca založená na volených predstaviteľských orgánoch, čo na Slovensku chýba a robí to problémy v čerpaní zdrojov z bežných fondov, ktoré sú určené pre otázky regionálnej spolupráce. Snem ZMOS-u sa nevyjadroval k otázke počtu krajov, pretože uznesenie ZMOS-u z minulého roka platí. Žiadalo sa vyčíslenie nákladov, s ktorými budú hospodáriť obce a mestá a regionálne samosprávy vyšších územných celkov. Aby boli urýchlene spracované zákonné normy, ktoré s týmto súvisia, volebný zákon, prenos kompetencií. V rámci volebného zákona uvažovať o jedno a viacmandátových volebných obvodoch s tým, aby celé územie malo priame zastúpenie v regionálnom parlamente. Čiže jeden poslanec na 20 tisíc občanov, takže mesto so 60 tisícmi obyvateľov by malo 3 poslancov. Takže každá oblasť by mala priame zastúpenie. U predsedov VÚC by sa uplatnila 2-kolová voľba, takže funkcia by nebola spolitizovaná. Diskusiu okolo počtu VÚC delegáti snemu nepovažovali za podstatnú. Dôležitý je prenos kompetencií, pretože skôr sa hovorí o počtoch ako o tom, čo má prejsť. Stanovisko ZMOS-u bude zverejnené v Obecných novinách. Pomerné napätie bolo na sneme eliminované. Vypočuli sme si všetkých predstaviteľov politických strán a taká účasť zástupcov vlády, parlamentu na sneme ešte nebola. Všetci dávali za pravdu, že treba s tým niečo robiť.

Ing. Butko, zástupca primátora - vo svojom vystúpení zareagoval na danú záležitosť. Skonštatoval, že nie je zvykom tohto mestského zastupiteľstva, aby zasahovalo do problémov, ktoré sa týkajú veľkej politiky. Snáď je to len raz za dva-tri roky. Je to však vec, ktorá sa úzko týka samosprávy miest a obcí a neexistujúcich vyšších územných celkov. Podotkol, že si prečítal stanovisko ZMOS-u k reforme verejnej správy, ktoré je veľmi fundované a hutné a zaslúži si, aby si ho všetci poslanci mestského zastupiteľstva vypočuli. Následne prečítal stanovisko ZMOS-u, ktoré bude uverejnené v Obecných novinách ako príloha č. 3).

Ing. English, poslanec MZ - podotkol, že nebol pripravený na tento zvrät v rokovaní, preto sa nepripravil. Začína sa politikárčiť, NR SR ide hlasovať o odčlenení okresu Skalica a Senica od Trnavského kraja. Začína sa zmaďarizovávať. Žiadal preto mestské zastupiteľstvo, aby po dohode politických klubov prijalo k tomuto uznesenie. Odporúčal ho v tom zmysle, aby okres Skalica a Senica boli v rámci Trnavského kraja.

Ing. Bošňák, primátor mesta - informoval prítomných, že OC KDH na svojom zasadnutí dňa 4.4.2001 vyjadrilo zásadný nesúhlas s návrhom vlády SR na úpravu hraníc Trnavského VÚC. Podporuje návrh reformy verejnej správy v podobe 12+12, ale začlenenie okresov Skalica a Senica do Bratislavského VÚC považuje OC KDH za neprijateľný ústupok predsedu vlády voči Strane maďarskej koalície. Vládou navrhovaný Trnavský VÚC je iba novým variantom "Komárňanskej župy".

Zároveň informoval o stanovisku OV SDE v Trnave, ktorého členovia nesúhlasia s vládou schváleným návrhom správneho usporiadania SR na 12 krajov a 12 VÚC. Jednoznačne podporujú stanovisko Republikového výboru a ministrov za SDE a model 8+8, ktorý považujú za najekonomickjší. Zároveň podporujú zachovanie súčasného územia Trnavského kraja, pozostávajúceho z okresov Skalica, Senica, Trnava, Piešťany, Hlohovec, Dunajská Streda a Galanta.

Ing. Štefan Bošňák, primátor mesta odporučil v danej veci vytvoriť 5 člennú skupinu z poslancov KDH (3) a HZDS, SDE, nezávislí (2), ktorá pripraví návrh vyhlásenia, ku ktorému sa mestské zastupiteľstvo vráti v bode "rôzne".

Hlasovaním (41:0:4) bola vytvorená 5-členná komisia v zložení Ing. Butko, Ing. Bínovský, Ing. Šarvajc, Ing. English a Mgr. Mešťánková.

V zmysle schváleného programu rokovania ďalej nasledovali interpelácie poslancov mestského zastupiteľstva:

Mgr. Zdenka Mešťánková

č. 166

poďakovala úseku služieb, zvlášť pánovi Srdošovi za úpravu detských ihrísk, žiadala však ešte pieskoviská doplniť novým pieskom

č. 167

uviedla, že VMČ č. 5 požadoval realizáciu 3 parkovísk na Hospodárskej ulici, čím by sa vyriešilo "divoké parkovanie" a nedochádzalo by k devastovaniu trávnatých plôch; zároveň žiadala mestskú políciu o kontroly nevhodného parkovania

č. 168

žiadala opraviť výtľky, ktoré robia problémy medzi obytnými domami jednak chodcom i vodičom

Ján Bielko

č. 169

žiadal zabezpečiť úpravu hrobov vojakov Červenej armády a malého pomníka na cintoríne T.Vansovej a vysypanie chodníkov medzi novými hrobami na cintoríne Kamenná cesta kamennou drťou

Ing. Ludovít Daučo

č. 170

sledovať dodržiavanie projektu výstavby dopravy na stavenisko IBV Kozácka ulica - nosnosť povrchu miestnej komunikácie

č. 171

riešiť aspoň 10 miest na státie osobných automobilov na ul. J.Hlúbika - oproti kostolu

Ing. Luboš Bínovský

č. 172

poďakoval za realizáciu požiadaviek VMČ na sídlisku Družba, žiadal doplniť piesok do pieskovísk a osadiť ďalšie lavičky na Spartakovskej ulici

RNDr. Iveta Bakičová

č. 173

v mene obyvateľov Tamaškovičovej ulice požiadala o riešenie chodníka za nemocnicou - riešiť náhradným spôsobom, aby občania nemuseli chodiť po komunikácii

Mgr. Agnesa Petková

č. 174

upozorniť majiteľa objektu pri Zelenom Kríčku (na konci Štefánikovej ulice) na zabezpečenie opravy balkóna, ktorý je v zlom technickom stave

č. 175

zvýšiť kontrolu mestskej polície v m.č. Modranka, pretože dochádza k problémom na MK a k dosť veľkému pohybu cudzích ľudí, ku škodám dochádza z toho dôvodu i na cintoríne.

Postupne boli prerokované jednotlivé písomné materiály mestského zastupiteľstva:

Materiál č. 1.1 - Návrh VZN o nakladaní s nájomnými bytmi pre mladé rodiny a občanov s ťažkým zdravotným postihnutím na Veternej ulici v Trnave

Spravodajca MR: Mgr. Marian Rozložník

Mestská rada hlasovaním odporučila materiál na

rokovanie mestského zastupiteľstva bez pozmeňovacích návrhov.

RNDr. Bakičová - sa zaujíkala, prečo musia byť záujemci o nájom bytu obmedzovaní len Prvou stavebnou sporiteľňou.

Mgr. Rozložník, DUČMR - podotkol, že v rámci dôvodovej správy zabudol informovať poslancov, že sa jedná len o jeden z príkladov možného šetrenia si na byt.

RNDr. Keltoš, CSc. - v čl. 4 ods. 1) navrhol nájomnú zmluvu uzatvárať na dobu 5 rokov s možnosťou predĺženia o jeden rok, pretože za obdobie 3 rokov si nebudú mladí ľudia schopní na byt našetriť. Žiadal stanoviť vo VZN pravidlá predlžovania nájomnej zmluvy. Podotkol, že smernica predsa nie je zákonom.

Ing. Bošňák, primátor mesta - uviedol, že lehoty nemožno meniť, pretože sú v zmysle pravidiel pre poskytnutie štátneho príspevku. Jedná sa o byty osobitného určenia, výstavba ktorých je financovaná zo štátnej dotácie, z úveru zo sociálneho fondu Rady Európy a z úveru zo ŠFRB, teda nejedná sa o bežné nájomné byty. V prípade, že by mesto nepostupovalo v zmysle predmetnej smernice, muselo by vrátiť nenávratný finančný príspevok. Zároveň konštatoval, že pravidlá sú uvedené v čl. 7 a citoval stanovisko Ministerstva výstavby a regionálneho rozvoja.

MUDr. Heriban - sa zaujímal ako budú riešené mladé rodiny, ktoré si nezabezpečia finančné prostriedky a budú v týchto bytoch umiestnené.

Ing. Bošňák, primátor mesta - v objekte budú mať len prechodný pobyt a v prípade nesplnenia podmienok budú musieť uvoľniť byt pre ďalších. Z toho dôvodu budú podpisovať pred uzatváraním nájomnej zmluvy v tomto zmysle i dohodu.

Ing. Tomly - konštatoval, že túto záležitosť bude ošetrovať práve dohoda, ktorú budú podpisovať.

Ing. English - podotkol, že materiál v blízkom okolí dal na vyjadrenie mladým ľuďom, ktorí nemali k nemu pripomienky a vyjadrili sa, že i kritériá sú stanovené objektívne. Konštatoval však, že tabuľka na str. 5 by nemala kopírovať životné minimum.

Ing. Bošňák, primátor mesta - uviedol, že tabuľka rieši terajší stav. V mesiaci máji 2001 nadobudne platnosť smernica o 3-násobku životného minima, takže k novelizácii príjmu príde.

Ing. Butko, zástupca primátora - konštatoval, že na

Slovensku sa viac ako 10 rokov nestavali nájomné byty. V súčasnosti vláda SR vyvíja úsilie na výstavbu nájomných bytov. My, ako mesto nemôžeme mať ambície v súčasnej situácii zabezpečiť bývanie pre všetky mladé rodiny. Či by sa malo zostať len pri tomto počte, je treba na základe skúseností zvážiť. Chybou by však bolo nevyužiť dobré podmienky financovania, keď mesto môže získať až 50% nenávratnú dotáciu a úver 4,5% na dobu 30 rokov.

Ing. Bošňák, primátor mesta - uviedol, že prebiehajú rokovania s ministerstvom výstavby a na rokovanie mestského zastupiteľstva pôjde materiál v mesiaci jún 2001. Zároveň informoval o záujmoch mesta vybudovať nájomné byty, v ktorých bude nákladové nájomné. Nemalo by však prekročiť 5% z obstarávacej ceny bytu. Ak mesto získa príspevok a úver, nájomné sa bude rátať z úveru a úrokov. Uviedol, že nájomné to nebude vysoké, pretože len v ubytovni na Zelenečskej platia rodiny až 6.000,- Sk mesačne.

Mgr. Rozložník - poďakoval pracovnej skupine za prípravu materiálu, ktorým chce mesto vyhovieť plne mladým rodinám, ktoré si chcú vyriešiť svoju bytovú situáciu a mesto im na prechodnú dobu pomôže s ubytovaním.

Kontrolný súčet poslancov MZ: 47.

Konkrétne pozmeňovacie návrhy neboli, hlasovaním (45:0:0) bolo prijaté uznesenie MZ č. 435 a VZN č. 161.

Materiál č. 2.1 - Návrh VZN - Trhový poriadok o podmienkach predaja výrobkov a poskytovania služieb na trhovom mieste - príležitostný trh /TTJ 2001

Spravodajca MR: Ing. Marcel Kollár

Mestská rada hlasovaním odporučila materiál na rokovanie mestského zastupiteľstva bez pripomienok.

Mgr. Peciar - odporučil v čl. 2 v časti II. ods. 4) upraviť záverečnú dobu do 22.00 hod. z toho dôvodu, aby bol občanom zabezpečený nočný klud.

Ing. Bošňák, primátor mesta - uviedol, že sám inicioval takúto zatváraciu dobu. Osobne si preveroval záležitosť v rámci jarmoku minulý rok a problémy zistené neboli. Záležitosť občania hodnotili pozitívne. Represia v tejto oblasti nepomôže, mali by sme sa učiť správať a správaniu učiť aj iných. Predložený návrh neodporúčal akceptovať.

Kontrolný súčet poslancov MZ: 45.

Hlasovaním (3:1:39) návrh poslanca Peciara prijatý nebol.

Hlasovaním (43:0:2) bolo prijaté uznesenie MZ č. 436 a VZN č. 160.

Materiál č. 3.1 - Záverečný účet mesta Trnava za rok 2000

Spravodajca MR: Ing. Vladimír Butko

Mestská rada hlasovaním odporučila materiál na rokovanie mestského zastupiteľstva bez pozmeňovacích návrhov. Ako prílohu materiálu odporučila poslancom mestského zastupiteľstva doručiť i zoznam daňových dlžníkov, u ktorých mesto Trnava eviduje nedoplatky, presahujúce u fyzických osôb sumu 5.000,- Sk a u právnických osôb sumu 50.000,- Sk na dani z nehnuteľností a miestnych poplatkoch ku dňu 31.12.2000 v zmysle § 23 b) ods. 4 zákona č. 511/1992 Zb. v znení neskorších predpisov.

Finančná komisia MZ odporučila záverečný účet schváliť.

Stanovisko hlavného kontrolóra tvorí prílohu materiálu.

Ing. Butko, zástupca primátora - prečítal prítomným výrok nezávislého auditora Ing. Marty Tóthovej, číslo dekrétu 237 k záverečnému účtu, ktorý auditorka vydala 6.4.2001.

Doc. MUDr. Kopecký, PhD. - poďakoval zostavovateľom záverečného účtu, ktorý bol veľmi brilantne spracovaný. Mesto Trnava i takýmto spôsobom ide dopredu. Odporúčal predmetný materiál prijať.

Ing. Tomly - tiež vyzdvihol veľmi dobré spracovanie materiálu.

Ing. Bošňák, primátor mesta - podotkol, že poďakovanie patrí nielen mestskému úradu, ale i poslaneckému zboru, mestským

organizáciám a organizáciám, ktoré naplňali jednotlivé aktivity.
Konkrétne pozmeňovacie návrhy k materiálu neodznali.
Kontrolný súčet poslancov MZ: 48.
Hlasovaním (47:0:1) bolo prijaté uznesenie MZ č. 437.

**Materiál č. 4.1 - Návrh aktualizácie rozpočtu mesta Trnava
z dôvodu reorganizácie parkovacej služby
na rok 2001**

Spravodajca MR: p. Eduard Čechovič

Mestská rada hlasovaním odporučila materiál na
rokovanie mestského zastupiteľstva bez pripomienok.

Čechovič, DUČMR - v rámci spravodajskej správy zdôvodnil
predkladaný materiál.

Ing. English - upozornil na str. 8 na bod 1.15.2. a navrhol
tu doplniť záležitosť ...úpravy podložia parkoviska na ulici
Hornopotočnej a Pekárskej a zabezpečiť označenie parkovania,
státia vozidiel, vjazdu, výjazdu...

Čechovič - konštatoval, že úprava plochy sa robí dvakrát do
roka, avšak v danom priestore sa nachádzajú pivničné klemby,
ktoré sa neustále prepádajú.

Ing. Bošňák, primátor mesta - uviedol, že značenie bude
možné len zvislé.

Kontrolný súčet poslancov MZ: 49.

Hlasovaním (46:0:2) bol prijatý návrh poslanca Englisha.

Hlasovaním (48:0:0) bolo prijaté uznesenie MZ č. 438.

**Materiál č. 5.1 - Návrh "Zásad pomoci mesta iným investorom
pri rozvoji technickej infraštruktúry na
území mesta Trnava"**

Spravodajca MR: Ing. Peter Tomeček

Spravodajskú správu za ospravedlneného poslanca Tomečka
predložil Ing. Butko, ktorý v rámci spravodajskej správy

zdôvodnil predložený materiál.

Mestská rada hlasovaním odporučila materiál na rokovanie mestského zastupiteľstva bez pozmeňovacích návrhov.

Na zasadnutí mestského zastupiteľstva pripomienky k materiálu neodznali.

Kontrolný súčet poslancov MZ: 49.

Hlasovaním (47:0:0) bolo prijaté uznesenie MZ č. 439.

Materiál č. 5.2 - Návrh na uzatvorenie zmluvy o združení finančných prostriedkov na výstavbu technickej infraštruktúry spoločnosti s r.o. Aquating Trnava pre 39 rodinných domov - IBV Kozácka ulica

Spravodajca MR: pán Jozef Ondrejčka

Mestská rada hlasovaním odporučila materiál na rokovanie mestského zastupiteľstva s návrhom uznesenia na **schválenie** uzatvorenia zmluvy.

Na zasadnutí mestského zastupiteľstva pripomienky k materiálu neodznali.

Kontrolný súčet poslancov MZ: 49.

Hlasovaním (47:1:0) bolo prijaté uznesenie MZ č. 440, ktorým bolo akceptované odporúčanie mestskej rady.

Materiál č. 6.1 - Návrh na organizačné zabezpečenie TTJ v Trnave v roku 2001

Spravodajca MR: Ing. Ivan Mička

Spravodajskú správu za ospravedlneného poslanca Mičku predložil pán Čechovič, dlhodobu uvoľnený člen mestskej rady.

Mestská rada hlasovaním odporučila materiál na rokovanie mestského zastupiteľstva s úpravou návrhu uznesenia:

- v bode 2) prvú odrážku označiť ako ...a...
- v bode 2) druhú odrážku označiť ako ...b...
- doplniť bod 3) s textom: odporúča primátorovi mesta menovať do organizačnej skupiny TTJ 2001 poslancov mestského zastupiteľstva - členov mestskej rady.

Na zasadnutí mestského zastupiteľstva pripomienky k materiálu neboli vznesené.

Kontrolný súčet poslancov MZ: 48.

Hlasovaním (45:0:1) bolo prijaté odporúčanie mestskej rady a uznesenie MZ č. 441.

Materiál č. 7.1 - Predaj bytov

Spravodajca MR: pán Ján Žitňanský

Mestská rada hlasovaním odporučila materiál na rokovanie mestského zastupiteľstva bez pozmeňovacích návrhov.

Na zasadnutí mestského zastupiteľstva k predloženému materiálu pripomienky neboli vznesené.

Kontrolný súčet poslancov MZ: 47.

Hlasovaním (45:0:1) bolo prijaté odporúčanie mestskej rady.

Hlasovaním (46:0:0) bolo prijaté uznesenie MZ č. 442.

Materiál č. 7.2 - Predaj garáží

Spravodajca MR: p. Ján Žitňanský

Mestská rada hlasovaním odporučila materiál na rokovanie mestského zastupiteľstva s doplnením návrhu uznesenia o text:

- ...03/ predaj garáže č. 5 na 1. PP o podlahovej ploche 29,73 m² za celkovú cenu 197.904,- Sk a to:
v 1/2 Ing. Augustínovi Hambálkovi, nar. 16.7.1957,
trvale bytom Tehelná č. 2, Trnava
s manž. Katarínou Hambálkovou, rod. Kramplovou, nar. 9.2.1962, trvale bytom tamtiež

za cenu 98.952,- Sk

a v 1/2 Ing. Hane Dienerovej, rod. Micháľkovej, nar. 11.6.1952, trvale bytom V.Clementisa č. 1, Trnava s manž. Ing. Pavlom Dienerom, nar. 19.12.1951, trvale bytom tamtiež

za cenu 98.952,- Sk...

- na str. 15/7/2/4 upraviť text v 2. odstavci: namiesto "na základe rozhodnutia MK" uviesť ...na základe odporúčania MK...

Ing. English - poukázal na str. 4 materiálu a konštatoval, že chýba tu informácia o tom, či bolo ponukové konanie.

Ing. Bošňák, primátor mesta - uviedol, že sa jedná o predaj garáží nájomcom, ktorí boli v zmysle zákona na prvom mieste, na druhom boli vlastníci bytov a potom až ostatní. V tomto prípade sa jedná o nájomcov garáží.

Ing. English - uviedol, že ani toto nie je uvedené v materiáli a zaujímal sa, ktorí to boli nájomcovia. Podotkol, že správa k odpredaju bytov bola urobená serióznejšie.

Čechovič, DUČMR - podotkol, že materiál o predaji bytov bol obdobný a poslanec za neho hlasoval.

Ing. Klokner - vyslovil prekvapenie nad takou požiadavkou a uviedol, že SMM Trnava postupuje pri odpredaji bytov a garáží v zmysle zákona.

Mgr. Mešťánková - uviedla, že ako predsedníčka VMČ si túto záležitosť sleduje. Zároveň uviedla, že kupujúcich pozná.

Kontrolný súčet poslancov MZ: 48.

Hlasovaním (44:0:2) bolo prijaté odporúčanie mestskej rady.

Hlasovaním (45:1:2) bolo prijaté uznesenie MZ č. 443.

Materiál č. 8 - Majetkové záležitosti

Spravodajca MR: Mgr. Milan Urbanovský

č. 8.1 - Vyhodnotenie 1-kolového ponukového konania na predaj bytov

Vzhľadom k tomu, že majetková komisia vyhodnocovala

výsledky ponukového konania dňa 3.4.2001 (tesne pred zasadnutím mestskej rady), v rámci spoločného spravodajcu bol predložený návrh uznesenia, v ktorom boli zapracované výsledky ponukového konania:

Mestské zastupiteľstvo mesta Trnava po prerokovaní:

1. Schvaľuje

na základe výsledkov ponukového konania predaj 1 - izbového bytu č. 35 na Botanickkej ul. 3 o podlahovej ploche 41,74 m² s prináležiacim spoluvlastníckym podielom na spoločných častiach, spoločných zariadeniach domu a pozemku parc.č. 1635/110 o veľkosti 92/10000, spoluvlastníckym podielom na nebytovom priestore č. 1 o veľkosti 93/10000

- a) p. Romanovi Jančíkovi, nar. 27.11.1970, bytom Trnava, Špa - činská cesta 36 za cenu 431.100,-Sk, s termínom úhrady kúpnej ceny do 30. 4. 2001,
- b) v prípade neuhradenia kúpnej ceny na účet mesta do 30.4.2001 a neuzatvorenia kúpnej zmluvy so záujemcom uvedeným v bode a) prechádza právo kúpy bytu na Romana Vlkoviča, nar. 11.8.1977, bytom Trnava, ul. T. Teke - la č. 8 za cenu 430.000,- Sk,
- c) v prípade neuhradenia kúpnej ceny na účet mesta do 30 dní odo dňa doručenia výpisu uznesenia MZ a neuzatvorenia kúpnej zmluvy so záujemcom uvedeným v bode b) prechádza právo kúpy bytu na Ing. Igora Holeczyho, nar. 15.11.1972, bytom Trnava, ul. A. Kubinu č. 19 za cenu 421.000,- Sk,

2. Schvaľuje

na základe výsledkov ponukového konania predaj garsónky č. 68 na Spartakovskej ul. č. 8 o podlahovej ploche 24,65 m² s prináležiacim spoluvlastníckym podielom na spoločných častiach, spoločných zariadeniach domu a pozemku parc.č. 5671/51 o veľkosti 65/10000

- a) p. Jozefovi Hábelovi, nar. 7.2.1963, bytom Križovany nad Dud - váhom č. 59 za cenu 305.000,- Sk, s termínom úhrady kúpnej ceny do 30.4.2001,
- b) v prípade neuhradenia kúpnej ceny na účet mesta do 30.4. 2001 a neuzatvorenia kúpnej zmluvy so záujemcom uvedeným v bode a) prechádza právo kúpy bytu na PaedDR.Jozefa Lišku, nar. 13.12.1951, bytom Skalica, Cle -

mentisa 28, za cenu 280.000,- Sk,

- c) v prípade neuhradenia kúpnej ceny na účet mesta do 30 dní odo dňa doručenia výpisu uznesenia MZ a neuzatvorenia kúpnej zmluvy so záujemcom uvedeným v bode b) prechádza právo kúpy bytu na Ingrid Reptovú, nar. 17.9.1971, bytom Trnava, ul. Na hli - nách č. 16, za cenu 251.000,-Sk.

3. Schvaľuje

na základe výsledkov ponukového konania

predaj garsónky č. 4 na ul. A. Kubinu č. 5 o podlahovej plo - che 19,39 m² s príslušením a spoluvlastníckym podielom na spoločných častiach, spoločných zariadeniach domu a pozemku parc.č. 2540/22 o veľkosti 72/10000

- a) p. Kataríne Mokošovej, nar. 16.10.1955, bytom Trnava, ul. gen. Goliána 6013/32 za cenu 251.008,- Sk, s termínom úhrady kúpnej ceny do 30.4.2001,
- b) v prípade neuhradenia kúpnej ceny na účet mesta do 30.4. 2001 a neuzatvorenia kúpnej zmluvy so záujemcom uvedeným v bode a) prechádza právo kúpy bytu na Ingrid Reptovú, nar. 17.9.1971, bytom Trnava, ul. Na hli - nách č. 16 za cenu 220.000,- Sk,
- c) v prípade neuhradenia kúpnej ceny na účet mesta do 30 dní odo dňa doručenia výpisu uznesenia MZ a neuzatvorenia kúpnej zmluvy so záujemcom uvedeným v bode b) prechádza právo kúpy bytu na Jozefa Hábelu, nar. 7.2.1963, bytom Križovany nad Dudváhom č. 59 za cenu 188.000,-Sk.

4. Ukladá

Správe mestského majetku

pripraviť zmluvy o kúpe bytu v zmysle VZN č. 105 a zák.č. 182/93 Z.z. v platnom znení a predložiť primátorovi mesta k podpisu.

Termín : do 5 dní odo dňa úhrady kúpnej ceny na účet mesta

Ing. Klokner ako pracovník SMM Trnava - predložil návrh na doplnenie textu v bode 2) návrhu uznesenia nasledovne:

...a spoločného podielu na nebytovom priestore č. 1 o veľkosti 66/10000 a príslušením a spoločným podielom na pozemku...

Návrh zdôvodnil tým, že v danom bytovom dome sa nachádza i nebytový priestor.

**č. 8.2 - Zmena termínov v zmluve o budúcej kúpnej zmluve
medzi mestom Trnava a FC Spartak Trnava**

Mestská rada hlasovaním odporučila materiál na rokovanie mestského zastupiteľstva s úpravou názvu materiálu na ...Zmena termínov podmienok v uznesení MZ č. 296/2000...

a novým návrhom uznesenia:

...Mestské zastupiteľstvo

mesta Trnava po prerokovaní:

1. Schvaľuje

zmenu termínov podmienok v uznesení MZ č. 296/2000 nasledovne:

bod 2) predložiť aktualizovanú projektovú úlohu dostavby mestu Trnava do 15.4.2001

bod 3) zabezpečiť projektovú dokumentáciu zmeny stavby pred dokončením a predložiť mestu Trnava do 30.4.2001

bod 4) zabezpečiť rozhodnutie o zmene stavby pred dokončením na Okresnom úrade, odbore výstavby a predložiť mestu Trnava do 15.5.2001

2. Ukladá

Mestskému úradu v Trnave

pripraviť dodatok č. 1) k zmluve o budúcej kúpnej zmluve v zmysle bodu 1) tohto uznesenia a predložiť primátorovi mesta k podpisu

Termín: do 15.5.2001....

Na zasadnutí mestského zastupiteľstva k materiálu neboli vznesené pripomienky.

Kontrolný súčet poslancov MZ: 49.

Hlasovaním (46:0:1) boli prijaté odporúčania mestskej rady.

Hlasovaním (46:0:3) bolo prijaté uznesenie MZ č. 445.

č. 8.4 - Priamy predaj pozemku na Átriovej ulici v Trnave

Predmetný materiál v rámci schvaľovania programu rokovania

mestského zastupiteľstva bol z programu vyradený.

č. 8.5 - Predaj spoluvlastníckych podielov na pozemku na Vajanského ulici v Trnave

Mestská rada hlasovaním odporučila materiál na rokovanie mestského zastupiteľstva s opravou technickej chyby v názve ulice ...Vajanského... v názve materiálu i v dôvodovej správe.

Na zasadnutí mestského zastupiteľstva k materiálu pripomienky neodzneli.

Kontrolný súčet poslancov MZ: 47.

Hlasovaním (43:0:2) bolo prijaté uznesenie MZ č. 446.

č. 8.6 - Predaj pozemkov vo vlastníctve mesta Trnava pod garážami v lokalite ulíc Hodžova-Hospodárska, J.Bottu a v lokalite T.Vansovej-Mierová

Mestská rada hlasovaním odporučila materiál na rokovanie mestského zastupiteľstva bez pripomienok.

Na rokovaní mestského zastupiteľstva k materiálu pripomienky neodzneli.

Kontrolný súčet poslancov MZ: 48.

Hlasovaním (46:0:0) bolo prijaté uznesenie MZ č. 447.

č. 8.7 - Predaj pozemku na Františkánskej ulici v Trnave

Mestská rada hlasovaním odporučila materiál na rokovanie mestského zastupiteľstva bez pripomienok.

Na zasadnutí mestského zastupiteľstva k materiálu pripomienky neboli vznesené.

Kontrolný súčet poslancov MZ: 48.

Hlasovaním (45:0:1) bolo prijaté uznesenie MZ č. 448.

č. 8.8 - Predaj pozemku na Františkánskej ulici v Trnave

Mestská rada hlasovaním odporučila materiál na rokovanie mestského zastupiteľstva **s alternatívou A).**

Na rokovaní mestského zastupiteľstva k materiálu pripomienky neodznali.

Kontrolný súčet poslancov MZ: 49.

Hlasovaním (47:0:1) bolo prijaté odporúčanie mestskej rady.

Hlasovaním (47:0:0) bolo prijaté uznesenie MZ č. 449.

Ing. Bošňák, primátor mesta - odporučil v bode 2) uznesenia skrátiť termín do 30.6.2001.

Ing. Herzová, ved. úseku mestského majetku MsÚ - podotkla, že v materiáli navrhovaný termín súvisí s predchádzajúcim materiálom a zápisom vkladu na správe katastra.

S návrhom primátora sa stotožnila návrhová komisia i poslanci mestského zastupiteľstva.

Materiál č. 9.1 - Plán zdravia mesta Trnava

Spravodajca MR: MUDr. Božena Štegmanová

Mestská rada hlasovaním odporučila materiál na rokovanie mestského zastupiteľstva bez pripomienok.

MUDr. Filipová - žiadala na str. 8 v oblasti životného prostredia doplniť ...tok Trnávka-údržba a čistenie...

Konštatovala, že z materiálu vypadla záležitosť deratizácie v zmysle VZN č. 17, preto ju žiadala doplniť a súčasne i čistenie kanalizácie v rámci mesta. Na str. 11 v rámci odpadového hospodárstva navrhla doplniť ...odchyt voľne pohybujúcich sa zvierat, zvierat uhynutých a túlavých psov...

Na záver svojho vystúpenia podotkla, že materiál nerieši i tak závažný problém, ktorým sú vyberači kontajnerov.

Ing. Bošňák, primátor mesta - sa vyjadril k vznesenému návrhu poslankyne Filipovej. Podotkol, že čistenie Trnávky vykonáva Povodie Váhu a mesto s nimi záležitosti konzultuje. Odchyt túlavých psov sa realizuje, uhynuté zvieratá však do odpadového hospodárstva nepatria. K vyberačom kontajnerov

povedal len toľko, že táto záležitosť nie je riešená zákonom. Odporučil preto prijať plán zdravia v predloženej forme a aktualizáciu riešiť až na jeseň, po vyjasnení si pripomienok. Komisii zdravého mesta odporučil zaoberať sa vznesenými pripomienkami a doktorku Filipovú požiadal o presné naformulovanie pripomienok pre komisiu.

Doc.MUDr. Kopecký, PhD. - konštatoval, že na str. 12 je riešená záležitosť boja proti fajčeniu a pritom pred budovou Trnavskej univerzity bol umiestnený stánok PNS, v ktorom je zabezpečovaný aj predaj cigariet.

Ing. Bošňák, primátor mesta - podotkol, že takáto forma predaja cigariet nie je zákonom obmedzená.

Kontrolný súčet poslancov MZ: 48.

Hlasovaním (45:0:2) bolo prijaté uznesenie MZ č. 450, ktorým bol Plán zdravia mesta Trnava schválený.

**Materiál č. 10.1 - Plnenie uznesení Mestského zastupiteľstva
mesta Trnava s termínom plnenia do
25.3.2001**

Spravodajca MR: pán Karol Opatovský

Mestská rada hlasovaním odporučila materiál na rokovanie mestského zastupiteľstva s doplnením uznesenia:

- v bode 2) doplniť bod c) s textom:

zmenu uznesenia MZ č. 410/2001 a predĺženie termínu plnenia ...Mestské zastupiteľstvo mesta Trnava po prerokovaní:

1. Schvaľuje

darovanie plynovodu "Plynofikácia Modranka - ul. Jarná,

Jarná-slepá, I. Krasku v hodnote 653.428,00 Sk

a plynovodu "Rekonštrukcia inžinierskych sietí Františkánska ulica Trnava" v hodnote 859.585,00 Sk

Slovenskému plynárenskému priemyslu š.p. Bratislava, Odštepny závod Nové Mesto nad Váhom, ul. L.Podjavorinskej č. 10, IČO: 00 584 983

2. Ukladá

Mestskému úradu v Trnave

pripraviť darovacie zmluvy a predložiť na podpis primátorovi mesta

Termín: do 20.4.2001...

- do bodu 3) návrhu uznesenia doplniť zrušenie uznesenia MZ ...č. 255/2000...

Kontrolný súčet poslancov MZ: 48.

O odporúčaní mestskej rady i o návrhu uznesenia sa hlasovalo súčasne.

Hlasovaním (46:0:1) bolo prijaté uznesenie MZ č. 451.

Po prerokovaní písomných materiálov v zmysle schváleného programu rokovania nasledoval bod "R ô z n e".

A)

Za pracovnú skupinu, ktorá bola stanovená v úvode rokovania k záležitosti reformy verejnej správy vystúpil Ing. Butko, zástupca primátora, ktorý predložil návrh uznesenia. (Návrh je priložený k zápisnici.)

Mgr. Peciar - sa zaujímal, prečo sa v bode 4) návrhu uznesenia uvádza slovo "minimálne".

Ing. Bošňák, primátor mesta - podotkol, že mestá Pezinok, Senec a Malacky boli schválené v návrhu, avšak zástupcovia týchto miest proti tomu protestovali.

RNDr. Keltoš, CSc. - slovo "nedobрым" odporučil v bode 3) nahradiť ...nie dobrým..., čo je slovenský výraz alebo ...zlým.

Ing. arch. Kmetý - odporučil v bode 3) slovo "nedobрым" nahradiť ...neprijateľným...

MUDr. Štefániková - žiadala, aby v danej veci boli oslovení predsedovia poslaneckých klubov jednotlivých strán v NR SR.

Kontrolný súčet poslancov MZ : 47.

Hlasovaním (44:0:2) bol prijatý návrh vyhlásenia a hlasovaním (46:0:1) uznesenie MZ č. 452.

B)

Poslanci mestského zastupiteľstva sa zaoberali návrhom na úpravu

Územného plánu mesta Trnava. Písomný návrh poslanci obdržali pri prezentácii.

Zdôvodnenie spracovania materiálu bolo objasnené pri predložení návrhu na zaradenie predmetného materiálu do programu rokovania.

K materiálu pripomienky neboli, hlasovaním (46:0:0) bolo prijaté uznesenie MZ č. 453.

C)

V rámci bodu "rôzne" sa poslanci mestského zastupiteľstva zaoberali informáciou o pridelení finančných prostriedkov zo Štátneho fondu telesnej kultúry na rekonštrukciu Atletického štadióna Slávia v Trnave. Písomný materiál obdržali poslanci pri prezentácii.

Mgr. Rozložník - zdôvodnil predložený návrh a odporučil prijať uznesenie mestského zastupiteľstva v zmysle návrhu, ktorý je v rámci materiálu.

Zároveň podotkol, že pomoc pri zabezpečení finančných prostriedkov prisľúbil i syn profesora Hajmássyho, ktorý je občanom Spolkovej republiky Nemecko.

RNDr. Keltoš, CSc. - žiadal informáciu o tom, aké budú celkové náklady na rekonštrukciu. Podotkol, že sa bude jednať o veľkú investíciu, ktorú bude musieť mesto zobrať na seba. Zároveň uviedol, že tartanová dráha je veľmi nerentabilná vec, ktorú treba udržiavať. Z toho dôvodu ju ide rušiť i Inter Bratislava. Uviedol, že bez seriózneho preverenia túto záležitosť nemožno riešiť. Keď v súčasnej dobe na to nemáme, tak odporúčal robiť postupne na to zbierku. Zároveň poukázal na chýbajúce osvetlenie na novej ulici, čo má vplyv na časté krádeže v domoch a nevybudovanú kanalizáciu v m.č. Modranka.

Ing. Bošňák, primátor mesta - uviedol, že vybudovanie tartanovej dráhy + úprava + oplatenie bude predstavovať náklady cca 15 mil. Sk. Mesto však bude zabezpečovať aj ďalšie prostriedky a hľadať možnosti na zabezpečenie zdrojov, aby rozpočet mesta nebol veľmi zaťažený a následne pristúpi k riešeniu.

V rámci aktualizácie rozpočtu bude predložený upravený návrh.

Ing. Klokner - podporoval túto myšlienku a upozornil, že

táto akcia bola v rámci návrhu rozpočtu zaradená "pod čiarou". Zároveň odporučil z bodu 3a) uznesenia vypustiť slovo "urýchlene".

Ing. English - sa zaujímal, či bude možnosť využitia tartanovej dráhy aj verejnou.

Mgr. Zachar - konštatoval, že základné školy majú tréningové dráhy pri svojich areáloch, avšak chýba takáto dráha pre zabezpečenie vrcholového športu.

Ing. Butko, zástupca primátora - konštatoval, že aj v súčasnosti majetok, ktorý existuje v danej lokalite patrí mestu Trnava a uviedol, že taký areál by si zaslúžil vypracovať aj prevádzkový poriadok. To však nie je v súčasnej dobe problémom prvoradým.

Zareagoval tiež na vystúpenie poslanca Keltoša. Uviedol, že porovnávať slobodné kráľovské mesto s Interom bolo nenáležité. Keby sa malo uvažovať o tom, ktoré záležitosti v meste sú nerentabilné, tak záverečný účet by bol hrubý 3 mm. Poukázal preto na bazén na Zátvore, mestský zimný štadión. Na štadión, na ktorom začali trénovať chlapci, ktorí chodia hrať ako dorastenci do Kanady. Mesto sa však musí starať o to, aby malo peňazí toľko, aby funkcie, ktoré spadajú pod samosprávu robilo dobre. Musí však robiť aj to, aby v Trnave boli športoviská, preto návrh podporoval.

Ing. Daučo - uviedol, že mesto má dosť funkcií, aby sa staralo o miestne komunikácie, pohrebiská, smetie. Toto je len nadstavba, ktorá značí o tom, že mesto sa dáva na cestu ekonomického rozvoja. Pán Keltoš však zabudol povedať aj to, že niekto za osvetlenie a rozvody v m.č. Modranka niečo mal a asi poslanec vie i kto.

RNDr. Keltoš, CSc. - podotkol, že vystúpenie predrečníka bolo nemiestne a bude ho za to žalovať.

Ing. Bošňák, primátor mesta - uviedol, že akciu robila súkromná organizácia, ktorá postavila súkromné domy, mesto dalo príspevok, pomohlo s realizáciou za prostriedky zo štátnych dotácií. A keď tam zabudli realizovať osvetlenie, tak teraz obviňujete mesto.

Mgr. Rozložník, DUČMR - uviedol, že na území Čiech sa nachádza asi 30 štadiónov s tartanovou dráhou. Došlo k nárastu

ich počtu práve po rozdelení republiky. Keby boli neekonomické, tak by bol trend opačný. Sú jasné výhody v oblasti zdravia športovcov a práve preto netreba pozerat' len na finančné prostriedky. Treba pozerat' na podmienky, v ktorých trénuje mládež. Treba sa pozerat' do diaľky, aký bude prínos.

Ing. Bošník, primátor mesta - konštatoval, že diskusia bola potrebná, povedať si niečo za aj proti.

Hlasovaním (46:1:0) bolo prijaté uznesenie MZ č. 454 v zmysle predloženej návrhu, s akceptovaním pripomienky poslanca Ing. Kloknera.

D)

Mgr. Mešťánková požiadala poslanecký zbor o udelenie slova PhDr. Janke Ághovej, riaditeľke Krajskej knižnice J. Fándlyho v Trnave.

Hlasovaním (46:0:0) bolo vystúpenie dr. Ághovej odsúhlasené.

PhDr. Ághová - poďakovala poslaneckému zboru za udelené slovo a v rámci svojho vystúpenia oboznámila prítomných s funkciou a činnosťou krajskej knižnice. Podotkla, že hoci sa jedná o krajskú knižnicu, 95% výkonov je pre občanov mesta Trnava. Knižnica má 4 pobočky na území mesta a postupne informovala o práci jednotlivých pobočiek. Zároveň poukázala na zlú finančnú situáciu knižnice, o ktorej svedčí i to, že je mesiac apríl a knihy boli zakúpené len za 3 tisíc Sk. Konštatovala, že knižnica plní aj sociálnu funkciu, pracuje s handycapovanými deťmi, nevidiacimi deťmi. Obrátila sa na poslanecký zbor s pomocou pri schvaľovaní grantov.

Ing. Bošník, primátor mesta - poďakoval riaditeľke za vystúpenie a celému kolektívu pracovníkov za činnosť, ktorú vykonávajú v týchto podmienkach. Podotkol, že v rámci možností sa mesto bude snažiť tieto veci riešiť a možnosti bude hľadať i v budúcnosti.

E)

Ing. Butko, zástupca primátora - predložil návrh na úpravu platu primátora mesta Trnava Ing. Štefana Bošnáka nasledovne:

základný plat 49.000,- Sk

príplatok za riadenie 4.000,- Sk

odmenu vo výške 45 %

s účinnosťou dňom 1. apríla 2001.

Pri predkladaní návrhu zdôvodnil každú položku. Podotkol, že primátor mesta všetky povinnosti plní veľmi dobre, s veľkým zápalom a vervou. Z toho dôvodu navrhol prijať uznesenie mestského zastupiteľstva a predložený návrh odsúhlasiť.

Pripomienky k vznesenému návrhu neodznali.

Hlasovaním (43:2:1) bolo prijaté uznesenie MZ č. 455.

Týmto bol program aprílového zasadnutia mestského zastupiteľstva prerokovaný.

Mgr. Rozložník, predseda návrhovej komisie skonštatoval, že na zasadnutí boli prijaté uznesenia MZ od č. 435 po č. 455 vrátane.

Ing. Štefan Bošnák, primátor mesta poďakoval prítomným za účasť a 15. riadne zasadnutie Mestského zastupiteľstva mesta Trnava ukončil.

Poslancov mestského zastupiteľstva požiadal o zotrvanie v rokovacej miestnosti z dôvodu zasadania valného zhromaždenia Mestskej televízie Trnava.

Ing. Štefan Bošnák
primátor mesta

Ing. Juraj Tibenský
prednosta MsÚ

MUDr. Angela Štefániková
overovateľka

Ing. František Krippel
overovateľ

Eva Lackovičová, zapisovateľka